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Ata da Sexta Reunião Extraordinária do Recesso Parlamentar do Primeiro 
Período Legislativo de 2022. Ás 21h30 (as vinte e uma horas e trinta 
minutos) do dia 27 (vinte e sete) de Julho de 2022; reuniram-se na Câmara 
Municipal de Tacaimbó, à Rua Pedro de Góes, 12 centro desta cidade, os 
Seguintes Vereadores: Maria José Macêdo Sousa Lima, Maria de Nazaré 
Santos de Paula, Marcos Arlindo de Oliveira, Nadilson Nunes da Silva, Júlio 
Cesar Lima de Azevedo, Mardones dos Santos Quaresma, Fágno José de França, 
Edvaldo José de Macedo e Givanildo João da Silva. A Mesa Diretora foi 
composta pelo Excelentíssimo Senhor Presidente Edvaldo José de Macedo, 
Primeiro Secretário Mardones dos Santos Quaresma, e Fágno José de França, 
Segundo Secretário. Havendo número regimental o Senhor Presidente deu por 
aberto O EXPEDIEN TE DO DIA: Convidou o 1° Secretário para fazer a 
leitura da Pauta Constou a leitura do Projeto de Lei Nº 08/2022, da autoria do 
Executivo Municipal. Com a seguinte Ementa: REGULAMEN TA O 
SERVIÇO DE TRASN PORTE ESCOLAR DA REDE PUBLICA DE 
EN SIN O N O MUN ICÍPIO DE TACAIMBÓ-PE. Dando sequencia aos 
trabalhos legislativos, após proferida a leitura do Projeto de Lei Nº 08/2022, o 
Senhor Presidente Encaminhou o Projeto de Lei Nº08/2022 do Executivo 
Municipal, para as Comissões Competentes. Logo em seguida o senhor presente 
facultou a palavra, fez o uso da palavra o Vereador Marcos Arlindo de 
Olivein, iniciou sua fala com uma boa noite colegas vereadores, publico que 
esta nos assistindo, eu queria deixar bem claro o quanto é importante a gente 
esta votando em um Projeto em pro do nosso povo, estamos aqui reunidos 
automaticamente trazendo o melhor para Tacaimbó. Quero desejar a minha 
colega vereadora Nazaré uma boa recuperação, muito obrigado tenham uma boa 
noite. Fez o uso da palavra o Vereador Mardones dos Santos Quaresma, 
iniciou sua fala com uma boa noite Senhor Presidente, colegas vereadores, 
funcionários desta casa, e todos os irltemautas que estão nos acompanhando 
através dessa transmissão. Destaco aqui nesta noite a Aprovação do projeto de 
Nº 06/2022 de autoria do Executivo Municipal, o qual firma este compromisso e 
trás para nosso município mais uma vez a garantia de Direitos, de 
Acessibilidade às pessoas Vulneráveis a alimentação. Essa cozinha comunitária 
sem duvidas será de muito ganho para nosso município, e como o colega 
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vereador citou aqui anterionnente sua fala, a nossa responsabilidade de esta aqui 
e o quanto ficamos felizes em aprovar um projeto de tamanha valia para nossa 
população. Deixo aqui o meu abraço a cada um de vocês e que Deus continue 
nos abençoando e direcionando esta casa par que possamos sempre aprovar o 
melhor para o nosso povo. Fez o uso da palavra a Vereador Maria José Macêdo 
Sousa Lima, iniciou sua fala com uma boa noite ao Seletíssimo Presidente, a 
todos os vereadores, hoje foi muito importante nos vereadores aprovarmos este 
projeto da cozinha comunitária, foi uma iniciativa do Governo, aonde ele vem 
contribuir, fechamos este projeto no valor de R$ 195.000,00, (cento e noventa e 
cinco mil reais) para a cozinha comunitária. Fico muito feliz em participar deste 
projeto tão importante, porque de uns anos desses para cá, muitas pessoas estão 
passando por dificuldades na nossa cidade, depois desta pandemia as coisas 
ficaram dificeis. Foi uma iniciativa muito boa do Governo do Estado e hoje eu 
só tenho que agradecer e participar desta reunião com um projeto tão importante 
para nossa cidade. Tenninou sua fala com muito obrigada e fiquem todos com 
Deus. Fez o uso da palavra o Vereador Fágno José de França, iniciou sua fala 
com uma boa noite a todos aqui presente, colegas vereadores e vereadora, 
funcionários desta casa. Venho aqui agradecer ao nosso Governador Paulo 
Camara por a parceria junto com nosso Prefeito Álvaro para trazer esta cozinha 
comunitária, cozinha esta que irar funcionar de segunda a sexta, todos os dias 
dando 200 almoços. Tem muita gente falando cozinha comunitária e não explica 
para que vai ser, a cozinha comunitária ira disponibilizar 200 almoços, a 
assistência social ira fazer o cadastro destas pessoas mais carentes da nossa 
cidade. Desde já eu agradeço ao nosso Prefeito que tanto olha para o povo mais 
carente da nossa cidade e nosso Governador que nos presenteou com este 
projeto e agradecer também aos nossos Deputados que correram atrás deste 
projeto, este momento é só de Gratidão por estarmos aprovando este projeto e 
vendo que vai ter 200 pessoas tendo almoço em sua casa. Terminou sua fala 
com uma boa noite a todos. Não havendo mais nada a ser tratado o mesmo deu 
por Encerrada a Reunião. 

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de 
Pernambuco, em 27 de Julho de 2022. 
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PRESEN ÇA DOS SEN HORES VEREADORES A SETXTA REUN IÃO 
EXTRAORDIN ÁRIA DO RECESSO PARLAMEN TAR DO PRIMEffiO 
PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA EM 27 DE JULHO DE 2022. 
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